

退休人员基本养老金本月底调整到位

本报讯(记者 李蕊)7月25日,记者从市社会保险中心获悉,本月底,我市退休人员基本养老金调整到位。

据了解,按照规定,从2025年1月1日起,为2024年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员增加基本养老金(含退休人员,不含新中国成立前参加革命工作并符合原劳动人事部劳人险〔1983〕3号文件规定的退休工人,下同)。

此次调整仍采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜三者相结合的调整办

法。其中定额调整为调整范围内的退休人员每人每月增加27元。挂钩调整为调整范围内的退休人员,先按本人缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄)每满1年每月增加0.53元(缴费年限不满1年的按1年计算,缴费年限不满15年的按15年计算);在上述基础上,每月再按本人2024年12月份基本养老金(统筹项目内部分,企业退休人员不含取暖费、机关事业单位退休人员不含职业年金)的0.46%计算增加。适当倾斜为在普遍调整基础上,再适当提高下列人员的基本养老金,即截至2024年12月31日年满70

周岁的高龄退休人员,分年龄段按以下标准每人每月再增加基本养老金:年满70周岁不满75周岁15元;年满75周岁不满80周岁20元;年满80周岁不满85周岁30元;年满85周岁不满90周岁40元;年满90周岁50元。退休人员的年龄计算,以批准退休时确定的出生时间为准。企业退休军转干部基本养老金按以上规定调整后达不到我市企业退休人员基本养老金平均水平的,补足到基本养老金平均水平。

此次调整增加的基本养老金将在本月底前全部发放到位。

【平原腔声】

开展再排查 打好防汛“主动仗”

□姬国庆

当前,我市已进入防汛工作“七下八上”的主汛期、关键期。7月23日,记者了解到,市政设施事务中心积极做好“无雨期”泵站设备的排查、检修工作,始终保持泵站设备正常运行,为做好防汛工作提供坚强保障。(《平原晚报》7月24日A03版报道)

防汛工作事关人民群众生命财产安全,是当前很紧迫、很重要的一项工作,对防汛工作负有职责的相关部门必须进行全面再排查、再摸底,下好防汛“先手棋”,打好防汛“主动仗”。

防汛工作进入“七下八上”的主汛期、关键期,市政设施事务中心及时组织开展泵站设备情况再排查、再摸底活动,及时摸清了33座雨水泵站的设备底数,为科学决策提供可靠依据,确保泵站始终处于良好运行状态。

实际上,不只是市政设施事务中心,事关防汛工作的其他相关部门,也都能够履职尽责,加强防范,体现了对防汛工作的高度重视,彰显了守护人民群众生命财产安全的责任担当。

相关部门必须进一步增强对防汛工作的认识,清醒地认识到防汛工作的严峻性、复杂性,增强忧患意识,树立底线思维,进一步提高防汛工作标准。

具体而言,相关部门必须以“时时放心不下”的紧迫感、责任感,把可能遇到的困难或问题想在前面,对各项防汛工作再部署、再细化、再规范、再落实,做最严谨、最细致、最充分、最全面的准备,把各项工作做在前面、落到实处,筑牢责任体系,防患于未然。

相关部门要始终坚持问题导向、结果导向,用“显微镜”的眼光认真检视自己的防汛工作,全面开展拉网式再排查、再摸底。要针对防汛工作薄弱环节,认真查找问题,建立问题台账,落实整改措施,补齐短板弱项,提前做好各项防汛工作,全面筑牢汛期安全防线。

相关部门要超前谋划防汛工作,进一步压实防汛工作责任,强化工作举措,确保落实到位,真正把“时时放心不下”的责任感转化为“事事准确无误”的防汛成效,确保关键时刻不掉链子,万无一失。

防汛工作之要在于“防”。总而言之,相关部门只要来一次全面的再排查、再摸底,不折不扣地把各项防汛措施落到实处,就可以进一步压紧压实防汛责任,织密织牢防汛“安全网”,全面打好防汛“主动仗”。

2025年市区普通高中 第三批录取分数线公布

本报讯(记者 李蕊 通讯员 张涛)7月26日,记者从市教育局了解到,我市2025年市区普通高中第三批录取分数线公布。

据了解,今年,河师大附中中英班的录取分数线为460分;河师大附中中韩班的录取分数线为430分;市太行中学的录取分数线为544分(中招成绩总分为544分时,语数英三科成绩之和不低于243分);市平原中学

的录取分数线为564分;市英才学校的录取分数线为477.5分;市开达学校的录取分数线为485分(中招成绩总分为485分时,语数英三科成绩之和不低于222.5分);市冠英高级中学的录取分数线为409.5分;市新誉佳高级中学、市诚城卓人学校、市新鼎高级中学、市艺术高级中学、新乡育才高级中学、市辅育实验学校、新乡天立高级中学、市永宏高级中学、市

工程学院附属学校的录取分数线均为350分。

市教育部门提醒广大考生,未录取考生请关注市教育局官网和微信公众号7月29日发布的补录方案,并于7月31日9时至8月1日17时填报补录志愿参加补录。未经教育局网上统一录取的学生一律不予注册高中学籍。同时,未录取考生请勿擅自前往学校报名,错失补录机会。

上周我市蔬菜价格规律性上涨

本报讯(记者 崔敬)7月25日,市发展改革委价格监测中心监测数据显示,入汛以来我市各类农产品供应充足,价格运行总体平稳。上周我市粮油市场价格平稳,蔬菜价格规律性上涨,生猪和猪肉价格运行平稳,鸡蛋价格触底回升,水产品、豆制品、奶制品价格平稳。

7月25日,我市监测的16种蔬菜价格中,11升5降。与上一周价格相

比,上周上涨品种分别为:白菜、上海青、芹菜、青椒、黄瓜、土豆、茄子、大蒜、包菜、蒜薹、韭菜;下跌品种分别为:西红柿、白萝卜、胡萝卜、尖椒、豆角。

进入伏天、汛期,天气高温高湿,极端天气对蔬菜生长、采摘、运输影响较大,蔬菜价格规律性上涨。

7月25日,我市监测点监测的肉蛋平均价格每500克分别为:生猪7.13

元、精瘦肉14.64元、五花肉13.36元、牛肉31.52元、羊肉32.19元、鸡肉7.93元、鸡蛋3.52元。生猪、肉蛋价格总体低于去年同期。肉蛋供应受市场影响较大,生猪和猪肉价格总体运行平稳,鸡蛋价格近期波动剧烈。

与上一周监测数据相比,上周我市主要食品四大类39个品种价格中,16升12平11降。生产资料19个品种价格中,9升9平1降。

2025中国足球女超联赛第13轮

河南万仙山女足1比1战平浙江杭州银行女足

本报讯(记者 申长明)7月26日晚上,2025赛季中国足球协会女子超级联赛第13轮,河南万仙山女足坐镇主场,在新乡市体育中心迎战浙江杭州银行女足。河南万仙山女足在一球领先的情况下,在第90分钟被对方利用定位球攻入一球,最终双方握手言和。

为了打好此次比赛,河南万仙山女足外援姆波波回归,但开场后主教练娄佳慧依然沿用了全华班首发。上半场,河南万仙山女足队员尽显拼搏本色,与浙江杭州银行女足展开了一场势均力敌的较量,双方你来我往,几次险些进球。第35分钟,河南万仙山女足换上了外援7号姆波波,攻势明

显大增,但河南万仙山女足运气不佳,两次击中左侧立柱。半场战罢,双方均未有所建树。

下半场易边再战,双方均加大了攻势。第62分钟,姆波波杀入禁区挑传,曾庆庆凌空垫射,被对方门将挡出,徐子跃跟上补射打破僵局,河南万仙山女足1比0取得领先。此后,浙江杭州银行女足开始反扑,第90分钟,张宏霞利用定位球破门,将比分扳平。

赛后发布会上,河南万仙山女足主教练娄佳慧表示,她对1比1的比分并不满意,队员犯了一些不该犯的错误,但是大家的确都尽力了。“在接下来的比赛中,大家会全力以赴,争取打好每一场比赛。”娄佳慧说。



双方球员场上激烈拼抢